

ПРОЩАЙ, «СЕРЕБРЯНЫЙ ШАР»

**Виталий ВУЛЬФ:
«Я НЕ ВЕРНУСЬ
НА ОРТ»**



Автор и ведущий программы «Серебряный шар», закончив 102-ю программу своего цикла, принял решение уйти с ОРТ.

— Более восьми лет вы работали на первом канале и ни разу за это время не было даже слухов о каких-либо ваших трениях с руководством. Что же произошло?

— Да, действительно, за восемь лет не было ни одного конфликта, связанного со мной или моей программой. Все случилось очень неожиданно. Последний выпуск «Серебряного шара» я посвятил Александру Блоку. Во время работы над программой невольно поймал себя на мысли, что все идет слишком уж слаженно, не может быть всегда так хорошо. Тем более, все знают, какие интриги и звериные законы бытуют в поп-пространстве нашего телевидения, которое, в свою

очередь, существует в просторанстве шоу-бизнеса. Увы, предчувствия меня не обманули. Не буду называть имен, но был большой скандал с руководством. Могу сказать одно: я никогда не буду жить по законам шоу-бизнеса и не приемлю правила, которые не согласуются с моим моральными принципами. Виталий Вульф ушел с первого канала!

— А что будет теперь с «Серебряным шаром», у которого неплохой рейтинг и есть своя аудитория?

— По всей вероятности, «Серебряный шар» укатился навсегда. На другом канале я не имею права вещать под таким названием, а без меня никто эту программу делать не будет.

— Есть мнения, что «Шар» просто исчерпал себя, о самом интересном уже рассказано...

— Я с этим не согласен. Совсем мало было рассказано о деятелях современного искусства. Кроме того, я хотел постепенно приблизиться к политическим фигурам прошлого века и сегодняшних дней. Планы были очень насыщенные.

— Выходит, с телевидением простились навсегда?

— Признаться, была такая мысль. Но мне тут же стали поступать интересные предложения от других телекомпаний, сейчас я над ними размышляю. Возможно, это будет новый цикл авторских программ о театре, искусстве на одном из центральных каналов. Но сейчас в моих планах — уехать из Москвы, отдохнуть где-нибудь в Скандинавии. Буду дописывать свою новую книгу воспоминаний.

Беседовал
Владимир ПЕТИЕВ